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Italy
From the Sicilian coastline to the Alpine foothills, Italy

puts generations of artisan winemaking history right at

your fingertips.
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Long known as a premier location for international wine

production, Italy boasts over 700,000 hectares of land

dedicated to vineyard cultivation and is also the world’s

largest supplier. With so many Italian wines to choose

from, our curated list makes it easier to narrow your

search and find the perfect Bianco or Rosso for any

occasion.



Tuscany - Montalcino

Italy Boutique Wines

2RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine Spectator - WS  |  James Suckling - JS  |

James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  Jancis Robinson - JR

CHIAPPINI
www.giovannichiappini.it

FERRUGGINI
A delicious blend of Sangiovese, Cabernet Sauvignon and Syrah from the younger vines.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                       LISTING
+33806 2015 6 x 750 ml Spec

FELCIAINO
Cabernet Sauvignon, Merlot and Sangiovese, exceptional value for the quality.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                       LISTING
+33793 2015 6 x 750 ml Spec

GUADO DE'GEMOLI
Estate's Flagship wine. Cabernet Sauvignon & Merlot, Classic Bolgheri.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                       LISTING                                 
+27196 2013 6 x 750 ml Spec

+27450 2013 1 x 1500 ml Spec

LIENA CABERNET FRANC
100% Cabernet Franc. Opulent and structured.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                       LISTING
+18829 2012 6 x 750 ml Spec

93 JS

94 AG

92 RP

The Chiappini family has been in Bolgheri since 1974, located on the famous Via Bolgherese
they make incredible 'Super Tuscan wines' the 2009 Guado de'Gemoli received the magical 
100 points.

http://www.giovannichiappini.it/


Italy Wine Producers
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RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

CASTELLO DI ARIGIANO SESTI
www.sestiwine.com

SAUVIGNON
100% Sauvignon Blanc from Montalcino.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+27199 2019 12 x 750 ml Spec

GRANGIOVESE
Younger Vines Sangiovese, delicious and approachable.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+968040 2017 12 x 750 ml Spec

ROSSO DI MONTALCINO
Aged for 1 year in Botte.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+27188 2017 12 x 750 ml Spec

LE POTAZZINE

ROSSO DI MONTALCINO
Blend  of  two  vineyards  (Le Prata & La Torre)  500m  above  sea  level. 
100% Sangiovese.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+85574 2017 6 x 750 ml Spec

BRUNELLO DI MONTALCINO
Aged  42  months  in  800  and  1300  gallon  Slavonian  oak  casks,  an
incredible Brunello in any vintage built to age in the cellar.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
++85577 2015 6 x 750 ml Spec

BRUNELLO DI 
MONTALCINO RISERVA
Only  made  in  the  best  vintages,  extremely  limited  production  and 
very rare.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+85580 2011 3 x 750 ml Spec

BRUNELLO DI MONTALCINO
Aged for 4 years in Botte, incredible complex Brunello.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+27191 2015 6 x 750 ml Spec

PHENONMENA BRUNELLO 
DI MONTALCINO RISERVA
Aged for 5 years in Botte, one of the great Brunellos. Astrilogical theme 
labels change each vintage.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+193571 2012 6 x 750 ml Spec

94 WE

95 VM

95 VM

99 WE

Sesti  is  know as producing the finest Brunello in the  Argiano Estate in 
the  southern  part  of  Montalcino.  Sesti practises biodynamic farming 
principals and always has maximum respect for the environment.

Le  Potazzine  is  rated  as  a  Brunello  producer  of  exceptional  quality,
small production these are wines to value and treasure.

http://sestiwine.com/


TENUTA DI TRINORO
www.vinifranchetti.com

CASTELL'IN VILLA

Italy Wine Producers
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LE CUPOLE
Second label of Tenuta di Trinoro and a blend of Cabernet Franc, Caber
net Sauvignon, Merlot and Petit Verdot.

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        
+27166 2017 12 x 750 ml Spec

+16475 2017 1 x 1500 ml Spec

+33916 2017 1 x 3000 ml Spec

CHIANTI CLASSICO 
A real wine of pedigree and distinction. 100% Sangiovese and benefits 
from short term cellaring.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+27183 2015 -12 x 750 ml -Spec

TENUTA DI TRINORO
Flagship wine of the estate, blend of Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon
Merlot and Petit Verdot. 2016 perfect 100 points from Antonio Galloni.

SKU                VINTAGE       SIZE                    LISTING        
+881029 2016 3 x 750 ml Spec

Tuscany - Val d'Orcia

+222302 07,08,2012 6 x 750 ml Spec

CAMPO SERIES MIX PACK
100% Cabernet Franc single vineyard  wines  from  the  Trinoro  Estate. 
Only 1500 bottles made annualy.

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING        
+159553 2017 3 x 750 ml Spec

100VM

Tuscany - Castelnuova
Beradenga

www.castellinvilla.com

92 VM

Tenuta  di  Trinoro  is  the  ultimate  cult  wine  from  Tuscany,  incredible 
Bordeaux blends that are build to stand the test of time.

Located in Castelnuova  Berardenga,  Castell'in Villa makes the longest 
lived Chianti's that provide thrilling pleasure.

CHIANTI CLASSICO RISERVA
Fabulous wine, powerful and classically austere this wine oozes class. 
Will benefit from cellaring.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+27180 2010 12 x 750 ml Spec

95 DC

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

PALAZZI
100% Merlot - One of Italy's best Merlots.

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING       
+3547 2012 3 x 750 ml Spec

97VM

SANTACROCE
The original Tignanello wine! This is a blend of Cabernet Sauvignon and
 Sangiovese a classic Super Tuscan.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+34218 2008 12 x 750 ml Spec

94 VM

http://www.vinifranchetti.com/
http://www.castellinvilla.com/


Italy Wine Producers
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MACCHION DEI LUPI
www.macchiondeilupi.it

ESPERIEMZE (CABERNET)
Cabernet  Sauvignon  &  Sangiovese  blend.  Complex  and  refined  and
approachable young.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+955492 2013 6 x 750 ml Spec

PROFETA (MERLOT)
100% Merlot, incredibly complex and rich and decadent.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+940841 2013 6 x 750 ml Spec

DARIO PRINCIC

BIANCO IGT
Orange wine, blend of Chardonnay & Sauvignon Blanc.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+105732 NV 6 x 750 ml Spec

SIVI (PINOT GRIGIO) IGT
Orange Wine, Pinot Grigio.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+105712 2016 6 x 750 ml Spec

Tuscany - Suvereto Friuli-Venezia Giulia

Due to demand and limited availability please contact us for an allocation.

JAKOT (TOCAI) IGT
Orange wine, 100% Friulano.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+105709 2016 6 x 750 ml Spec

RIBOLLA GIALLA IGT
Orange Wine, 100% Ribolla Gialla.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+105703 2016 6 x 750 ml Spec

CABERNET SAUVIGNON IGT
100% Cabernet Sauvignon.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+105671 2007 6 x 750 ml Spec

From Suverto the land of the famous red soils! 100% biodynamic producer. Located  in  the  village  of  Oslavia  a  few  steps  from  the  border  with
Slovenia. Natural wines often displaying a brilliant Orange colour.

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

http://www.macchiondeilupi.it/


AZ. AGR. VALENTINI
www.agricolavalentini.it

Italy Wine Producers
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TREBBIANO D’ABRUZZO
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+2179 2015 12x750ml Spec

Abruzzo

Valentini remains one of the oldest and greatest names in Italian viniculture;
masters of traditional winemaking. The Valentini family is Spanish in origin,
dating back to 1650, when the Bourbons ruled southern Italy and Abruzzo
formed the northern limit of the Kingdom of the Two Sicilies.

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

http://www.macchiondeilupi.it/


Italy Wine Producers
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BISCI

VERDICCHIO DI MATELICA 
VIGNETO FOGLIANO
Single Vineyard Verdicchio from the famed Matelica region.

+141066 2015 6 x 750 ml Spec

VILLA CASTIGLIONI
100% Sangiovese from the Marche, soft supply and crushable.

+141063 2011 6 x 750 ml Spec

BAROLO - PERNO: ELIO SANDRI

BARBERA D'ALBA SUPERIORE
The most incredible Barbera, excellent value and planted in prime Baro
lo vineyards as Elio wanted to make the best Barbera he can.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
34859 2017 6 x 750 ml Spec

Marche - Matelica Piedmont

www.cascinadisa.com

+141083 2011 1 x 1500 ml Spec

Due to demand and limited availability please contact us for an allocation.

Verdicchio  is  one  of  the  joys  of  Italian  oenology  that  rarely  gets  the
respect it deserves, and few producers do it better than Bisci.

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        PRICE

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        

$29.99

$84.99

Elio  marches  to  the  beat  of  his  own  drum,  passionate  about  the  land
and to make the best wines mother nature will give him. Keep an eye on 
Elio these are the next cult Barolo's.

LANGHE NEBBIOLO
From a northern vineyard in Perno, a baby Barolo.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
-34865 -2017 6 x 750 ml Spec

BAROLO PERNO
A classic Barolo, lots of leather, tar, dark cherries and ageability.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+34549 2014 6 x 750 ml Spec

BAROLO PERNO RISERVA
The best of the best, this is a Barolo to treasure.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
-34871 2012 6 x 750 ml Spec

GIACOMO FENOCCHIO

LANGHE ARNEIS
One of our favorite Italian whites, a stunning expression of Arneis.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+5127 2018 6 x 750 ml Spec

Barolo - Bussia

www.giacomofenocchio.com

Among our favorite Barolos are those from Giacomo Fenocchio.
Claudio  is  a  master  at  crafting  classic  Barolos  that  beautifully
 express their pedigree

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

VERDICCHIO DI MATELICA 

Verdicchio from the famed Matelica region. One of the best expressions

+141080 2018 6 x 750 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        

http://www.giacomofenocchio.com/
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LANGHE NEBBIOLO
Excellent value always a great Nebbiolo from Claudio, enjoyable young 
and better with a couple of years of age.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+5138 2017 6 x 750 ml Spec

BAROLO VILLERO
Incredible Cru Barolo, one of the best for long term aging.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+5149 2015 6 x 750 ml Spec

LANGHE NEBBIOLO PIAN 
DELLE MOLE
Northern Exposure at 500m above sea level, very elegant.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159655 2016 6 x 750 ml Spec

92 DC

BAROLO LA TARTUFAIA
Named  after  the  truffle  fields  Giulia's  grandfather  planted  on  the
property. Blend of 80% Serradenari cru and 20% Brunate cru.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159660 2015 6 x 750 ml Spec

BAROLO SERRADENARI
Southwestern  exposure  at  520mabove  sea  level.  An  excellent  Barolo
designed for the cellar to be enjoyed years after release.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159687 2013 6 x 750 ml Spec

95 JS

DE FORVILLE

LANGHE ARNEIS
Hints of grapefruit and an excellent acid backbone, wonderful value an
d perfect for a spring/ summer glass pour.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+309880 2014 12 x 750 ml Spec

Barbaresco

www.deforville.it
GIULIA NEGRI

Barolo - Serradenari

BARBERA D'ALBA
A Delicious fruity Barbera that provides immediate enjoyment.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159684 2017 6 x 750 ml Spec

PIEDMONTE CHARDONNAY
Stainless steel, brisk and clean and full bodied chardonnay.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+276949 2015 12 x 750 ml Spec

BARBERA D'ALBA
From the 'Ca del Buc' family cru in Castagnole Lanze. This is a concentr
ated Barbera full of character.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+192922 2015 12 x 750 ml Spec

BAROLO CANNUBI
Its Cannubi what more needs to be said? Highly desirable, fantastically 
made and in limited supply.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+5146 2015 6 x 750 ml Spec

96 JS

Barolo girl! Giulia is the latest in a 150 year line of grape growers in the
Langhe commune of La Morra. Giulia took over production in 2014 and
show skill with Nebbiolo well beyond her years.

The best value you will find! This 11 hectare domaine is divided between 
holdings in the villages of Barbaresco and Castagnole Lanze.

Italy Wine Producers

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

http://www.deforville.it/


GIUSEPPE CORTESE
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NEBBIOLO D'ALBA
This special cuvee comes from the commune of San Rocco d'Elvio which 
is  perched  on  a  hilltop  between  Barbaresco  and  Barolo.  This  is  more
Barolo like with firm tannin and darker fruit.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+19318 2017 12 x 750 ml Spec

LANGHE NEBBIOLO
Elegant Nebbiolo - perfect for early enjoyment.

+19078 2016 6 x 750 ml Spec

BARBARESCO DOCG
The estates Standard-bearer, the vine   for this  wine are within   the 
Barbaresco Cru's of Rabaja and Pozzo. Cellar Worthy.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+18923 2015 12 x 750 ml Spec

BARBARESCO RABAJA
A great vintage - one build for the cellar.

+175029 2015 1 x 1500ml Spec

Drinking  beautifully  right  now,  a  mature  well  aged  cellar  release  from
the Cortese family.

+225643 1998 6 x 750 ml Spec

95 JS

BARBARESCO 
RABAJA RISERVA
The  flagship  wine,  only  made  in  the  best  years.  Built  to  cruise  in  the
cellar and reward patience.

+189679 2011 6 x 750 ml Spec

+175006 2011 1 x 1500ml Spec

96 JS

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING        

+175024 2016 1 x 1500ml Spec

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING        

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING        

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING        

Barbaresco - Rabaja

www.cortesegiuseppe.it

A  wine  aficionado's  dream,  located  in  the  heart  of  Rabaja,  this  small
family owned winery producers some of Barbaresco's best wines.

BARBERA D'ALBA 
MORASSINA
A single vineyard Barbera that is elegant and decadent.

+19073 2015 6 x 750 ml Spec

SKU                           VINTAGE       SIZE                    LISTING        

-175029 2015 1 x 1500ml Spec

90+VM

Italy Wine Producers

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

http://www.cortesegiuseppe.it/
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PASSOPISCIARO

PASSOBIANCO
100% Chardonnay from the Guardiola contrada, only 4 hectares and on
steep terraces between 850 and 1,000m.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+16431 -2018 6 x 750 ml Spec

Sicily (Mt Etna)

www.vinifranchetti.com

92 VMPASSOROSSO
100%  Nerello  Mascalese  from  Mt  Etna,  a  holistic  expression  of  the
breadth and flavours that Etna can produce

+33129 2015 6 x 750 ml Spec

CONTRADA MIX PACK - 
BOTTLE OF EACH CONTRADA
1  bottle  of  each  of  the  5  Contrada's  Franchetti  makes  plus  a  bottle  of
Passorosso.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159550 2017 6 x 750 ml Spec

SAN SALVATORE

GIOI SPUMANTE BRUT ROSE BIO
Sparkling  Aglianico,  delicious  Rose  that  is  very  delicate  and  elegant,
lovely red fruits.
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117578 2014 6 x 750 ml Spec

Campania

Andrea  Franchetti  of  Tenuta  di  Trinoro  fame  bought  this  run  down
vineyard in 2001 and has bought it back to life. This is pure volcano wine.

Located in the midst of the Cilento National Park, near Paestum in Campania. 
100% Organic farming practises and sensational southern Italian wines.

CERASO
100% Aglianico aged in stainless steel, lots of crunchy red fruits here.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117552 2017 6 x 750 ml Spec

Italy Wine Producers

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

+159556 2012 6 x 750 ml Spec PIAN DI STIO FIANO
From  the  top  of  the  mountain,  100%  Organic  Fiano.  Very  fine  and
elegant wine hints of acacia and hawthorn.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117562 2017 6 x 750 ml Spec

CALPAZIO
100%  Greco.  Very  Harmonious  with  great  body  and  length.  Lots  of
tropical fruits

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117559 2017 6 x 750 ml Spec

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

http://www.vinifranchetti.com/
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MARENA SASSELLA
100%  Nebbiolo  from  the  Cru  of  Sassella,  a  full  bodied  Nebbiolo  that
sees 12 months in oak

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+199635 2015 6 x 750 ml Spec

100% Nebbiolo from the Cru of Grumello, a full bodied Nebbiolo that
sees 12 months in oak

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+215643 2015 6 x 750 ml Spec

LA CRUUS INFERNO RISERVA
From  the  single  vineyard  La  Cruus  within  the  Inferno  Cru,  a  wine  of
exceptional quality and place

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+199632 2016 6 x 750 ml Spec

SAN LORENZO SASSELLA
From the San Lorenzo Clos within the Sassella Cru - the Estates flagship
 wine. A warm red cloak quilted with raspberries and black cherries.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+215646 2015 6 x 750 ml Spec

MAMETE PREVOSTINI

MONROSE ROSATO NEBBIOLO
Fresh and mineral lots of red berries and hints of alpine summer evenin
gs in this gorgeous Rosato.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84356 2018 6 x 750 ml Spec

Lombardi Valtellina

www.mameteprevostini.com

GAROF GRUMELLONebbiolo  from  the  foothills  of  the  Dolomites  in  Lombardy,  delicious
elegant Nebbiolo.

BOTONERO
From  the  terraced  vineyards  in  the  Provence  of  Sondrio.  Aged  for  8
months in stainless steel and 6 months in bottle before release.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+164044 -2018 6 x 750 ml Spec

RISERVA SUPERIORE
Fruit sourced from the highest altitude vineyards, intense and spicy of
exceptional quality. 24-30 months oak aging.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+199629 2013 6 x 750 ml Listed

ALBAREDA SFORZATO
Grapes  from the best bunches  in Sassella & Grumello,  the grapes are
then  naturally  dried  in  the  loft  for  3  months.  Lots  of  concentration  of
sugars & flavours.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+162566 2015 6 x 750 ml Spec

Italy Wine Producers
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France
Home to some of the most notable wine regions in

the world, France’s emphasis on technique and

quality is evident in every drop.

02

Boutique Wines

02

There’s a reason why French wine is synonymous

with excellence. Responsible for both the concept

of terroir and the invention of the appellation

d'origine contrôlée system, there’s little question

French vintners take their craft seriously. Find the

perfect pairing for your next meal with our hand-

selected list of French wines. Santé!

12     Armagnac
 

13     Beaujolais
 

13     Burgundy
 
17     Meursault
 
17.1   Vosne-Romanée
 
18     Morey-Saint-Denis
 
19     Mirco-Negociant Beaune
 
20    Nuits-Saint-Georges
 
21     Chablis
 
21     Pouilly-Fuisse Saint-Veran
 
22    Champagne - Le Mensil sur Oger
 
22    Champagne - Bouzy
 
23     Bordeaux - Entre-Deux-Mers
 
24     Loire Valley - Domaine de Clos Naudin
 
23     Languedoc-Roussillon (Corbieres)
 
24     Languedoc-Roussillon (Saint-Chinian)
 
24     Northern Rhone
 
24.1   Minervois
 
26     Southern Rhone
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CHATEAU DE GENSAC

LE ROSE
Pressed from Cabernet Sauvignon & Syrah. Lively and fresh with plesant acidity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+228083 2018 6 x 750 ml Spec

PIAFFER BLANC
A blend of Sauvignon Gris, Colombard & Semillon. Very refreshing with lots of citrus fruits.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+212197 2017 6 x 750 ml Spec

TERRE A TERRE BLANC
Petit Courbu & Sauvignon Gris. Spend 6 months in Barrique. Dry white that has lots of complexity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+212189 2017 1 x 1500 ml Spec

TERRE A TERRE
Tannat, Malbec and Cabernet Sauvignon, 18 months in barrique and a wine of power and intensity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+212194 2010 6 x 750 ml Spec

10 YEAR OLD ARMAGNAC
Kept at least 10 yrs in French Oak barrels. Complex, fragrant and exceptional quality Armagnac.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+212200 NV 6 x 750 ml Spec

20 YEAR OLD ARMAGNAC
The oldest bottling non-vintage, at least 20 yrs in French Oak barrels. Exceptional Armagnac.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+212203 NV 6 x 750 ml Spec

Located  in South West France halfway between Bordeaux & Toulouse,  this magical estate
 from the 13th Century produces excellent wines and stunning Armagnac.
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PAUL DURDILLY

CUVEE DE GARDE
40 - 70 year old vines 100% Gamay. Rich and Complex with spicy and
rasberry. Excellent value for money.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+209877 2018 12 x 750 ml Spec

Beaujolais

PIERRE-YVES COLIN MOREY

Due to demand and limited availability please contact for an allocation.

Burgundy

Domaine Paul durdilly  is a small  father & son  team with some of  the 
highest  vineyards  in  the  generic  Beaujolais  appellation.  100%  Estate 
Bottled, hand ahrvested Beaujolais available.

One  of  the  worlds  greatest  wine  makers.  Pierre-
Yves is the eldest son of Marc Colin and after working at his fathers' do
maine he established his own domaine in 2005.
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CHASSAGNE-MONTRACHET

BOURGOGNE DE PINOT NOIR ROSE
100% Pinot Noir from Hautes Cotes de Beaune and 55 yr old vines. Clay
and limestone soils and direct press rose.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+198487 2019 6 x 750 ml Spec

BOURGOGNE HCDB BLANC
A bourgogne blanc from Pierre-Yves Hautes Cotes de Beaune holdings

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+112998 2018 6 x 750 ml Spec

PERNAND-VERGELESSES VILLAGE
BELLES FILLES
Very pretty, lime zest, white citrus and blanched almonds. Fleshy with 
racy acidity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+173391 2018 6 x 750 ml Spec

PERNANRD-VERGELESSES 1ER
CRU SOUS FRETILLE
Ripe citrus notes, lemon & lime with some struck match. Medium to full
bodied fleshy and textural.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+173396 2018 6 x 750 ml Spec

SAINT-AUBIN VILLAGE 
Incredible mineral depth and precision in this wine. Medium body with 
pure fruit and mineral precision.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113004 2018 6 x 750 ml Spec

SAINT-AUBIN 1ER CRU CHAMPLOTS
Green  orchard  fruit  and  hazelnut  cream.  Excellent  concentration  and 
succulent with brilliant acidity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+209653 2018 6 x 750 ml Spec

SAINT-AUBIN 1ER CRU HOMMAGE
A MARGUERITE
A blend of lieux-dits En Creot, Les Combes and Perrieres. Let this sleep
in the cellar for a good few years you will be heavily rewarded.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+225253 2018 6 x 750 ml Spec

A pure collectors item, this vineyard is touching the Chevalier-
Montrachet Grand Cru vineyard

SAINT-AUBIN 1ER CRU EN REMILLY

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113007 2018 6 x 750 ml Spec



CAROLINE MOREY
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CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER
CRU CHEVENOTTES
Lemon and lime zet and hints of smoky reduction. Medium body, deep 
and complex.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+179958 2018 6 x 750 ml Spec
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CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU

Typically  a  blend  from  the  Pernand  and  Aloxe  side  fruits,  full  bodied
classic style with citrus, peahces and toasted nuts.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+168471 2018 3 x 750 ml Spec

BATARD-MONTRACHET GRAND CRU
Vines  are  the  most  northerly  of  the  Chassagne-
Montrachet  side  and  over  80  yrs  old.  Incredible  concentration  and 
outstanding Batard.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+168465 2018 3 x 750 ml Spec

SANTENAY VIELLES VIGNES ROUGE
50% whole bunch this vineyard is on the eastern extremity of Santenay 
abutting Chassagne-Montrachet Morgeot.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+173410 2018 6 x 750 ml Spec

SANTENARY 1ER CRU 
GRAVIERES ROUGE
Herbaceous nose, lots of energy and complexity. Will put on weight in 
the cellar.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+173413 2018 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE-MONTRACHET VILLAGE
From 3 Parcels, Le Chene, Les Masures and La Bergerie. Average vine
age is 40 years.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+204217 2018 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER
CRU MORGEOT
Sleek mouthfeel and seductive texture with saline notes. Delicious and
 impressive.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+173404 2018 6 x 750 ml Spec

MEURSAULT VILLAGE 

Nectarine and anise, juciy and fresh acidity and persistant.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113013 2018 6 x 750 ml Spec

MEURSAULT 1ER CRU CHARMES
White  peach  and  citrus  a  very  fine  richness  to  the  wine  that  is  full 
bodied and a lingering chiseled finish.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

Sharing  a  cellar  and  philospohy  with  her  husband  Pierre-
Yves,  Caroline  took  over  here  father  Jean-
Marc Morey vines upon his retirement in 2014.

BEAUNE 1ER CRU GREVES BLANC
Round and floral, a wine of detail and complexity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+204170 2018 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE - MONTRACHET 
VILLAGE ANCEGNIERES
Pierre  Yves  oldest  vineyard  at  90  years  old.  Very  clean,  focused  and
 floral with hints of apple.

$---

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+225259 2018 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE - MONTRACHET 
VILLAGE VIELLIES VIGNES
Village Level old vine Chassagne-Montrachet. Pure, mineral with classic
Chassagne profile

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113010 2018 6 x 750 ml Spec

+168430 2018 6 x 750 ml Spec



BOUARD-BONNEFOY
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CHASSAGNE-MONTRACHET
1ER CRU LES CHAUMEES
Planeted in the 1950s and quite high on the slope at the northern end 
near Puligny.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+204186 2018 6 x 750 ml Spec
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CHASSAGNE-MONTRACHET VILLAGE
From  younger  vines  grown  in  four  separate  parcels  in  Chassagne-
Montrachet.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117463 2017 6 x 750 ml Spec

PULIGNY-MONTRACHET 'LES AUBUES'
Delicious village level Puligny, located within the larger 'Les Enseigneres' 
vineyard and very clos to the Grand Cru Batard-Montrachet

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117460 2017 1 x 1500 ml Spec

SAINT-AUBIN 1ER CRU 'LE CHARMOIS'
A  continuation  of  Chassagne's  1er  cru  vineyards  and  a  stones  throw 
from Montrachet. Very flavourful and excellent value wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117449 2017 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE-MONTRACHET
1ER CRU CAILLERETS
Blend  of  3  parcels  within  the  cru.  One  of  the  best  1er  Crus.  Rich  and
filling with intense flavours.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+204175 2018 6 x 750 ml Spec

CROITS-BATARD-MONTRACHET
GRAND GRU
Tiny productions only a couple of rows of vines in this very small Grand 
Cru, excellent concentration and will benefit from extended cellaring.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+204183 2018 3 x 750 ml Spec

SANTENAY VILLAGE LE CHAINEY
From the southern sector of Santenay and adjoining the 1er Cru Grand 
Clos Rousseau. Round and supple with lovely sweet fruit.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+204178 2018 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE-MONTRACHET
VILLAGE ROUGE
35% whole bunch, bright crunchy fruit and very fine tannin.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117449 2017 6 x 750 ml Spec

BEAUNE 1ER CRU GREVES ROUGE
Vines planted in the mid 1960s from this exceptionally good vineyard. 
Great concentration.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117446 2017 6 x 750 ml Spec

Wine of the Monks, naturally made profoundly flavourful wine. Organic 
farming, hand cranked wood press and bottling by hand.

BOURGOGNE BLANC
From  the  Lieu-dit  'Plantelonge  just  east  of  the  villages-
level vineyard 'Les Pierres' in Chassagne-Montrachet.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117468 2017 6 x 750 ml Spec



HEITZ-LOCHARDET
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CHASAGENE-MONTRACHET
1ER CRU 'EN REMILLY'
Sits on  the border between Chassagne and Puligny and  just above all
 the Grand Crus. This is an insiders choice.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117455 2017 6 x 750 ml Spec

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU

'LES VERGERS'
Located  just  higher  up  than  Chenevottes  this  delivers  with  complex 
armoas and notes of crushed stone and yellow fruits

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117435 2018 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU

'MOREGOT LE PETIT CLOS'

CHASSAGNE - MONTRACHET

1ER CRU 'LA MALTROIE'
Located  in the heart of  the village, savory, deliciate wine with candied
lemon and roasted almonds.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117446 2017 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE - MONTRACHET 1ER CRU 

'LES CHEVENOTTES'
Chenevottes  has  deeper  more  fertile  soils  giving  a  wine  of  honeyed
 concentration and silky texture.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117443 2017 6 x 750 ml Spec

CHASSAGNE - MONTRACHET 1ER CRU 

'LES MACHERELLES'
A layered wines with great complexity and concentrated flavours.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117438 2017 6 x 750 ml Spec

A  small  walled  plot  within  the  larger  Morgeot  vineyard.  60  yr  old 
Chardonnay vines that has an unusual streak of blue clay through the vineyard.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+117586 2017 6 x 750 ml Spec

Due to demand and limitied availability please contact for an allocation*

For 25 years, Brigitte Lochardet contracted the  totality of her vines  to 
Maison  Joseph  Drouhin.  As  Armand  Heitz,  the  next  generation,
completed  his  oenology  studies  in  2011,  he  began  recuperating  his
mother’s vineyards and converting them to full biodynamic practices.

CREMANT FUT DE CHENE
100% Chardonnay from Ruilly and aged in Oak Barrels to give precision
 and complexity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98132 2018 6 x 750 ml Spec

BLANC DE NOIR
Pinot noir aged in oak Barrels to give precision and complexity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98148 2018 6 x 750 ml Spec

BOURGOGNE BLANC
Whole  cluster  from  a  biodynamic  vineyard.  Vines  planetd  in  1964  in
Chassagne.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98143 2018 6 x 750 ml Spec

SAINT AUBIN TRAVERS
Nesteled  right  between  Chassagne-Montrachet  and  Puligny-
Montrachet this is a delicious village level Saint Aubin.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98155 2018 6 x 750 ml Spec



16.1

MEURSAULT LA BARRE
Chardonnay  from  limestone  marl  soils,  this  site  was  found  to  be  an 
excellent site for Chardonnay by the Monks of Citeaux in 1084.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98135 2018 6 x 750 ml spec
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BOURGOGNE ROUGE
100% Pinot from Meursault, Pommard & Mercurey.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98166 2018 6 x 750 ml Spec

FOLIE SAUVAGE
50%  Pinot  Noir  from  Coteaux  Bourgignon  and  50%  Gamay  from
Beaujolais Village.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98403 2018 6 x 750 ml Spec

JULIENAS
100% Gamay from the Julienas appleation in Beaujolais.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98153 2018 6 x 750 ml Spec

POMMARD PEZEROLLES
from  Pebble  and  silt  soils,  an  incredibly  complex  Pommard  that  ages
beautifully in the cellar.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98338 2018 6 x 750 ml Spec

POMMARD 1ER CRU CLOS 

DES POUTURES
Monopole site, located just below the 1er Cru Rugiens.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98333 2018 6 x 750 ml Spec

BEAUNE 1ER CRU BOUCHEROTTES
Complex and textured wine, excellent value is found in this Boucherottes.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+ --- --- ---

VOLNAY 1ER CRU TAILLEPIEDS
A steep vineyard that creates a complex and exceptional quality wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98341 2018 6 x 750 ml Spec



BOYER MARTENOT

Meursault

Vincent Boyer is a hard working, hands in the soil grower purely focused
 on quality and expression of place.

BOURGOGNE BLANC
Older vines  from three separate estate vineyards: Sous  la Velle, half of 
which is rated Meursault village. Les Pellans and Les Grandes Coutures.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+53632 2017 6 x 750 ml Spec

MEURSAULT ORMEAU
From vines plated by Vincent's great-grandmother in 1924. Velvety
weight and suppleness.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+53635 2017 6 x 750 ml Spec

MEURSAULT NARVAUX
Narvaux is one of Meursault highest-altitude vineyards close to 1er Cru
'Perrieres'.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169006 2017 6 x 750 ml Spec
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MEURSAULT 1ER CRU 'GENEVRIERES'
Sits in the heart of Meursaults band of 1er Cru vineyards and faces east.
A golden example of Meursault's endless charms.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169000 2017 6 x 750 ml Spec

MEURSAULT 1ER CRU PERRIERES
Highest  vineyard  in  Meursault  as  well  as  the  plot  with  the  chalkiest 
terroir.  This  is  the  leanest  and  most  mineral  of  Boyer's  1er  Cru  and
beneftis from extended cellaring.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+168995 2017 6 x 750 ml Spec



DOMAINE ANNE GROS

Vosne-Romanée

Anne Gros simply is one of the top winemakers in Burgundy today,
which explains why her wines have inspired such a cult-like following.

BOURGOGNE BLANC
An excellent expression of Chardonnay.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113954 2018 6 x 750 ml Spec

HAUTES COTES DE NUITS BLANC 
‘CUVEE MARINE’
Lively and tangy this Chardonnay grows 1,200 ft above sea level in the
windy hills of the Hautes-Cotes above Vosne-Romanee.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113960 2018 6 x 750 ml Spec

BOURGOGNE ROUGE
Always one of the best Bourgogne Rouges you can buy.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113957 2018 6 x 750 ml Spec

17.1
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VOSNE ROMANEE
From older vines that grow along the forest line, directly on the mother
rock of limestone.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

+113972 2018 6 x 750 ml Spec

CHAMBOLLE MUSIGNY
Classic Chambolle, full of purple flowers and silky tannins.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113966 2018 6 x 750 ml Spec

HAUTES COTES DE NUITS ROUGE
Spicy and Juicy, from a small high altitude and southeast facing vineyard
near the commune of Concoeur.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+113963 2018 6 x 750 ml Spec

ECHEZEAUX GRAND CRU
Profound concentration and great aging potential from the Lieu-dit ‘Les
Loachausses’ which is in the larger Echezeaux vineyard located on the
Vosne side.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

+113975 2018 6 x 750 ml Spec

CLOS VOUGEOT GRAND CRU
From vines planted in 1905 from the Lieu-dit ‘Le Grand Maupertui’ that
give a deeply breathtaking concentrated wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

+113980 2018 6 x 750 ml Spec

RICHEBOURG GRAND CRU
Complex and Rare, poised, profound and pleasurable. An eternal wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

+113983 2018 6 x 750 ml Spec



MUGNERET-GIBOURG

The domain cultivates over 8 hectares (nearly 20 acres) with 9 different
appellations, producing from 20.000 to 30.000 bottles, subject to the
whims of nature. From vine to bottle, the team is unceasingly aiming for
perfection.

BOURGOGNE ROUGE

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102272 2017 6 x 750 ml Spec

VOSNE ROMANEE

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102275 2017 6 x 750 ml Spec

NUITS SAINT GEORGES 1ER CRU
CHAIGNOTS

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102280 2017 6 x 750 ml Spec

CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU
FEUSSELOTTES

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102283 2017 6 x 750 ml Spec

ECHEZEAUX GRAND CRU

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102288 2015 6 x 750 ml Spec

17.2

France Wine Producers
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RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND
CRU

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102291 2015 6 x 750 ml Spec

CLOS VOUGEOT GRAND CRU

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+102296 2015 6 x 750 ml Spec

A spicy, subtle and elegant Pinot Noir from older vines in Vineyard ‘Les
Lutinieres’ previously classified as a villages Vosne-Romanee .

The Mugneret sisters select older-vine fruit from contiuous parcels in
Vosne.

On the Vosne side of Nuits, ‘Chaignots’ combines the violet essence so
often found in Vosne wines with a complex, mineral core.

Located in the heart of the village, the vineyard’s iron-rich soils and
cooler exposition deliver a Chambolle in a classic style.

The Mugnerets’ Echezeaux, from the highest point of the vineyard (‘Les
Rouges du Bas’) and a plot bordering Clos Vougeot.

Mixing licorice and cassis aromas, Ruchottes-Chambertin is floral and
profound at once. A gorgeous wine.

The family’s few row of vines, at the top of the slope in the northwest
corner near the chateau and gives the truest character of Vougeot.



PATRICK JAVILLIER GERARD RAPHET
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PULIGNY MONTRACHET LES LEVRONS
Levrons  is  located  at  the  bottom  of  the  Puligny  slopes,  north  of  the
village. A very elegant Puligny.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+201325 2017 6 x 750 ml Spec

BOURGOGNE PASS TOUT GRAINS
A cuvee of Gamay and Pinot Noir.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153864 2017 6 x 750 ml Spec

Morey-Saint-Denis

Due to demand and limited availability please contact for an allocation.

BOURGOGNE ROUGE
From a parcel in Gevrey-Chambertin with soils of red clay and silt.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153856 2015 6 x 750 ml Spec

MOREY-SAINT-DENIS
A village wine that ages in stpe with the finest 1er cru bottles.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153850 2017 6 x 750 ml Listed

France Wine Producers

Rated one of Meursault's best growers, an electrical engineer by training
and incredibly merticulus in the vineyard and cellars. This rare and hard
to get wines are a must for any Burgundy lover.

Handmade wines from vine to bottle from a method that hasn’t change
d  in  four  generations.  These  are  a  profound  wines  and  hold  a  special 
place in our cellar..
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CUVEE OLIGOCENCE BOURGOGNE
COTE D'OR
equivalent of a village Puligny-Montrachet. Patrick finally got his dream
for wines from the Cote d'Or to be realised.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+201333 2018 6 x 750 ml Spec

MEURSAULT LES TILLETS
Higher  vineyard  above  the  village,  southeast-facing. 
A lovely racy Meursault.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+201330 2018 6 x 750 ml Spec

MOREY-SAINT-DENIS 1ER
CRU 'LES MILLANDES'
Estate  vines,  facing  east,  sit  at  the  northwest  corner  of  this  1er  cru 
bordering Grand Cru Clos de la Roche.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153869 2015 6 x 750 ml Listed

CHARMES CHAMERTIN GRAND CRU
Raphet  has  four  separate  parcels  in  this  Grand  Cru  vineyards,  two-
thirds  of  which  hail  from  Charmes  proper  the  rest  from  Mazoyeres-
Chambertin.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153872 2014 3 x 750 ml Spec

CLOS VOUGEOT GRAND CRU
Its easy to find the majority of the family vines, as Gerard's father Jean, 
has a stone marker set on the vineyards downslope wall.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153885 2015 3 x 750 ml Spec

CLOS VOUGEOT VIELLES 
VIGNES GRAND CRU
A special selection of older vines, most over 100 yers old from some of 
the finest rows in Clos Vougeot.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153853 2015 3 x 750 ml Spec



ROBERT GROFFIER
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CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 'LES
AMOUREUSES'

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
2014 6 x 750 ml Spec

France Wine Producers

The Groffier family are among the best wine makers in the Côte de
Nuits. Originally founded by Robert Groffier’s father, Jules in the 1950s,
the domaine is now run by Robert’s grandson, Nicolas.

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  
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CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 
'LES HAUTES DOIX'

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
2014 6 x 750 ml Spec

CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 
'LES SENTIERS'

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+24417 2014 6 x 750 ml Spec

BONNES MARES GRAND CRU

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+24425 2014 6 x 750 ml Spec

+24412

+24420

CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU
Raphet's rows of vines are located upslope near the border with Grand 
Cru Clos Saint-Denis.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+153880 2016 3 x 750 ml Spec

CHAMBERTIN CLOS DE BEZE
GRAND CRU
Very limited only a barrel or two is made each vintage.

+153888 2014 3 x 750 ml Spec

+153893 2017 3 x 750 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        
Les Hautes Doix is wedged between Amouresus and Les Charmes, Les
Hautes Doix is noteworthy for its expression providing a more elegant
texture than its nearest neighbours.

Groffier’s parcel is made up of 80 year old vines and gives a wine of
density and darker fruit and excellent complexity.

Groffier is the largest owner of this extraordinary 1er cru ‘Les
Amoureuses’ which sits just below the Grand Cru Musigny.

From the Chambolle side of this Grand Cru and vines that average 80
years of age. Critically acclaimed in some vintages as the best Bonnes
Mares made.
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JANE EYRE

FLUERIE
Typicall a blend of two Fleurie vineyards including 'Labourons' from 70 
year old wines. Incredibly complex.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+140333 2017 6 x 750 ml Spec

Mirco-Negociant Beaune

GEVREY CHAMBERTIN
From two parcels on the hill in Gevrey including 'enchamps' from 50 yr 
old vines. An excellent village wine.

France Wine Producers

The next superstars of Burgundy arnt always Burgundian born.
Australian-born Jane Eyre joined her first harvest in 1998 and since
there has worked with Ernst Loosen in Germany and Frederic Mugnier
in Chambolle-Musigny. Jane makes wines of elegance and finese.
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+140338 2017 6 x 750 ml Spec

+208692 2017 3 x 1500 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        

GEVREY CHAMBERTIN 
1ER CRU 'LES CORBEAUX'
Fruit  is  from  the  last  row  of  vines  before  you  hit  Mazis-
Chambertin  Grand  Cru  25%  new  oak  and  typically  10-
15% whole bunch. This wine is excellent value and Grand Cru quality.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+208697 2017 6 x 750 ml Listed

VOLNAY
From several parcels and only the best fruit makes the cut each vintage.
Only 2 barrels are made.

SAVIGNY LES BEAUNE 
1ER CRU 'VERGELESSES'
The  first wine  Jane made  in 2011.  from two parcels of  50 yr old wines 
mid slope facing east.

+154895 2017 6 x 750 ml Spec

+154901 2017 3 x 1500 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        

+208700 2017 6 x 750 ml Spec

+208689 2017 3 x 1500 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        

CORTON-MARECHAUDES 
GRAND CRU
A very rare Grand Cru, only 1 barrel is made per vintage.

+154909 2017 6 x 750 ml Spec

+154912 2017 3 x 1500 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        
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MONTHELIE

France Wine Producers
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BUTTERFIELD

BEAUNE 1ER CRU  'LES  BOUCHEROTTES
Delicious fruit, toned and structured with floral notes and earthy tones.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+180542 2010 6 x 750 ml Spec

NUITS SAINT GEORGES 
1ER CRU AUX MURGERS
Higher toned freshness, textured core of fruit and excellent tannin structure.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+161252 2014 6 x 750 ml Spec

www.butterfield.wine

Canadian David Butterfield has been living in Beaune for a number of
years. Since 2005 he has been making wines in Burgundy. David makes
about 60 - 70 barrels of wine a year with the and has had a very good
mentor in Jacques Lardiere the 'semi-retired' wine maker of Louis Jadot
who is David's father in law. 

BEAUNE 1ER CRU 'LES TEURONS'
Beautiful  fruit  always  in  this  wine  with  faint  floral  notes.  Juicy  and 
complex mid palete. The flavour really bursts through.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+180545 2009 6 x 750 ml Listed

A delicious chardonnay, tones of citrus and freshness.
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+188216 2015 6 x 750 ml Listed

CORTON GRAND CRU
David  makes  both  red  and  white  Corton  Grand  Cru.  Both  are  of
exceptional quality and ageability

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+161255 2008 6 x 750 ml Spec

BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUI
TS 'CLOS DES DAMES HUGUETTES'
A large vineyard located directly above Nuits-Saint-Georges. This is a
pinot of serious aromatic definition and cool red fruits.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+186318 2017 6 x 750 ml Spec

PHILIPPE GAVIGNET
www.domaine-gavignet.fr

Nuits-Saint-Georges

NUITS-SAINT-
GEORGES VIELLES VIGNES
Vines planted in 1920 and 1954 'Les Belles Croix' and 'Les Allots' both 
border 1er cru vineyard sites.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+186326 2017 6 x 750 ml Spec

NUITS-SAINT-
GEORGES 1ER CRU - LES PRULIERS
Gavignet’s  vines,  planted  in  1974,  at  the  foot  of  this  vineyard  grow  in 
brown  limestone  soils  that  are  very  gravely.  This  extra  bit  of  mineral 
influence gives ‘Pruliers’ structure and definition, with a touch of coffee
 and chocolate on the finish.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+183023 2017 6 x 750 ml Spec

The style of Philippe Gavignet Burgundy brings back the elegance of
Pinot Noir to Nuits-Saint-Georges an appelation often know for tannic
and less balanced wines.

http://www.butterfield.wine/
http://www.domaine-gavignet.fr/
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CHABLIS 1ER CRU - MONTEE DE TONNERRE
From five parcels on a south east exposure with clay heavy soils. Will 
cellar for upto 15 years.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+86218 2017 6 x 750 ml Spec

CHABLIS GRAND CRU LES CLOS
The only Grand Cru holding, 40 areas in the middle of the slope. A wine
 that will last forever.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+80438 2017 6 x 750 ml Spec

France Wine Producers
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LILIAN DUPLESSIS

CHABLIS
From within village limits (Chablis can be made outside of village limits)
 this is from younger vines of 15-20 years of age).

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+80609 2017 6 x 750 ml Spec

Chablis

CHABLIS 1ER CRU - VAILLONS
From  four  parcels  (Minot,  Epinottes,  Sechet  and  Chatain)  south  east 
exposure. The most exotic of 1er Cru's.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+181308 2017 6 x 750 ml Spec

CHABLIS 1ER CRU - MONTMAINS
From two parcels with clay over limestone, a powerful wine that one of 
the most age worthy of the domaine. Will cellar for 15+ years easily.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+163538 2017 6 x 750 ml Spec

A family domaine for five generations, Lilian is the latest vigneron of this
  estate  created  in  1895.  Under  Lilian's  guidance  this  is  one  of  the  few 
Chablis estates that organic farming certified.

POUILLY-FUISSE EN BULAND
En  Buland'  is  a  limestone  site  high  on  the  slope  that  gives  rich  and 
concentrated flavours.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221361 2016 6 x 750 ml Spec

EVE & MICHEL REY

Pouilly-Fuisse 
Saint-Veran

Eve and Michel Rey  produce natural, honest white Burgundy in
miniscule quantities from the finest terroir in the Mâconnais. Their “La
Roche” vineyards—Mâcon-Vergisson and Pouilly-Fuissé—are not only
the highest vineyards in their respective appellations but also deliver
the purest expressions of Chardonnay in the region, bar none.

POUILLY-FUISSE LA MARECHAUDE
The ‘Maréchaude’ vineyard is a south-facing, steep hillside vineyard on
the slope of the Roche de Vergisson. Aromas of grapefruit and lemon
zest, fresh nuts, light smoke. Plush white fruits balance a lively acidity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221364 2017 6 x 750 ml Spec
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JEAN VESSELLE

BRUT RESERVE
A  finely  balanced,  fresh  wine,  with  flavors  of  brioche,  wild  strawberries 
and white pepper spice. A blend of 80% Pinot Noir and 20% Chardonnay.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+176977 NV 6 x 750 ml Spec

Due to demand and limited availability please contact for an allocation.

Champagne - Bouzy

BRUT OEIL DE PERDRIX
The  orange-pink  color  of  this  “eye  of  the  partridge”  Pinot  Noir-
based wine historically was the hue of most Champagne made in Bouzy in
the  nineteenth  century.    (The  wine’s  singular  hue  is  like  the  color  of  a 
partridge’s eye.) Pinot Noir grapes are macerated briefly to extract color 
then pressed. Pink roses, lavender, wild strawberry and pomegranate.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+176961 NV 6 x 750 ml Spec

GRAND CRU BRUT 

MILLESIME 'LE PETIT CLOS'
‘Le  Petit  Clos’  is  the  heart  of  the  family  domaine,  a  quarter-
acre walled Pinot Noir vineyard and one of the smallest ‘clos’ vineyards 
in  Champagne.  Fermented  in  barrel;  aged  for  more  than  10  years  in 
bottle. The domaine’s finest cuvée and the pinnacle of pure Blanc de 
Noirs Champagne.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+176969 2007 3 x 750 ml Spec

MICHEL TURGY

Champagne - 
Le Mensil sur Oger
www.champagne-turgy.com

France Champagne & Wine Producers

For nearly 300 years, the Vesselle family has been tilling the chalky soils
of Bouzy and cultivating some of the village’s best-placed Pinot Noir
vines. The family’s collection of top terroirs and generations of
leadership in championing Pinot Noir is what makes wines
from Domaine Jean Vesselle such eloquent examples of Blanc de Noirs
Champagnes.

Grower Champagne producer located in Mensil-sur-Oger with all
Grand Cru holdings. These vines have been in the Turgy family  for
the past 135 years.

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

BLANC DE BLANCS GRAND 
CRU RESERVE
A  refined  Blanc  de  Blancs  Grand  Cru  that  gives  lemon  custard,  fresh 
quince and toasted brioche. Aged at least two years and dosage less than 5g/L.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+219332 NV 6 x 750 ml Listed

BLANC DE BLANCS GRAND 
CRU RESERVE
From  the  oldest  vines  in  the  estate,  creamy  and  full-
bodied and very sumptuous this is a real treat.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+209880 NV 6 x 750 ml Spec

GRAND CRU BRUT 
MILLESIME PRESTIGE
A richly perfumed, graceful Champagne aged for more than nine years in
bottle and crafted only in the finest of vintages. A blend of 65% Pinot Noir 
and 35% Chardonnay.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+176953 2009 6 x 750 ml Spec

+176972 1999 2 x 1500 ml Spec

http://www.champagne-turgy.com/


PHILIPPE FOREAU

MATTAS SABRAN
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VOUVRAY SEC
When Foreau issues a 'Sec' (and the decision to do so relates entirely to
the vintage conitions) the wine can carry 1 to 2 grams of residual sugar 
but never more than 6 grams. Due to the vibrant acidity the experience 
one gets drinking this wine is a scintilating dry wine

+159762

Due to demand and limited availability please contact for an allocation.

Loire Valley - Domaine
de Clos Naudin

+159759

VOUVRAY DEMI-SEC
Only produced when a level of ripeness is achieved at harvest. Typically
this wine carries 8-12 g of RS. This wine is never chapitalized.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159770 2017 6 x 750 ml Spec

VOUVRAY MOELLEUX
Moelleux cuvees are made in vintages when at least a portion of the
vineyards produce grapes that carry significant levels of natural sugar.
Often this wine has 35-50g of RS.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+159778 2017 6 x 750 ml Spec

CLOS REDON
100%  Syrah,  deep  inky  purple  and  notes  of  blueberry  pie  with  forest 
floor and gorgeous length.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+183172 2017 12 x 750 ml Spec

www.mattes-sabran.fr

Languedoc-Roussillon
CORBIERES

France Wine Producers

The living legend of Vouvray,the third generation to farm the famed Do
maine Clos de Naudin. This 12 hectare plot planted uniquely to Chenin 
Blanc with perfect southern exposure

Located in the heart of Corbieres, Mattes-Sabran crafts full-flavored,
seductive wines from the garrigue-covered hillsides of France
Mediterranean coast. These wines deliver exceptional value for money.
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2017 6 x 750 ml Spec

2013 6 x 750 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        PRICE
$59.99

$59.99

BRUT METHODE TRADITIONELLE 
100% Chenin Blanc. Although the label does not specify a vintage, this
vin mousseux is almost always from a single vintage and is left on the
lees for at least 48 months before disgourged

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+57888 2013 6 x 750 ml Spec

VOUVRAY MOELLEUX RESERVE
Its the rare vintage that is blessed with conditions necessary for Foreau
to release a Moelleux Reserve. Wine so declared frequently have levels
of residual sugar in excess of 150g

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+57883 2018 6 x 750 ml Spec

DIONYSOS
Equal parts of Grenache, Syrah and Mouvedre. This wine is like a baby 
Chateauneuf-du-Pape.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+209872 2017 12 x 750 ml Spec

http://www.mattes-sabran.fr/
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LE MAS AU SCHISTE
Carignan, Syrah & Grenache. Red and black fruits, cherry and blueberry
 jam with crushed stones with a backing of black olives and hummus.

$35.99

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+50512 2017 12 x 750ml Spec

DOMAINE RIMBERT

LES PETIT VINS FOR ME MERLOT
100% Merlot.

$23.99

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+98015 2018 12 x 750ml Spec

Languedoc-Roussillon

BERLOU VILLAGE
Saint-Chinian blend of Carignan, Syrah & Grenache,

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+50515 2016 12 x 750 ml Spec

XAVIER GERARD

VIOGNIER IGP COLLINES 

RHODANIENNES
From just outside the Condrieu AOC, literally a vineyard right next door. 
This provides a Viognier of Condrieu quality for a fraction of the price.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+147395 2018 6 x 750 ml Spec

Northern Rhone

LES TRAVERS DE MARCEAU
Mourvedre, Syrah, Carignan & Syrah.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+50529 2018 12 x 750 ml Spec

CONDRIEU LA COTE CHATILLON
The estates finest holding of Condrieu, this wine is lively and has lovely 
spice notes and will age comfortably in the cellar. A recent tasting of the
2009 was outstanding.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+147403 2017 6 x 750 ml Spec

SAINT JOSEPH LE BLANCHARD
A wine of fineness and fine minerality without the feral notes typical in 
St  Joseph.  The  only  issue  with  this  wine  is  only  2,000  bottles  are 
produced annually.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+147392 2017 6 x 750 ml Spec

France Wine Producers

Jean-Marie Rimbert, a native of Provence, arrived in the Languedoc
nearly twenty-five years ago and saved up enough money to buy his
first parcel of gnarled ancient vine Carignan. Today he has 20 hectares
spread amongst 40 diverse parcel each possesing rich and complex
Schist soils. Organic Farming practises

The next Superstar-to-be in the Northern Rhone, Xavier makes
compelling wines that are continually receiving the praise and hype they
deserve. The Majority of these wines are allocated on arrival. Please
contact us to availability.

SAINT-CHINIAN COTE ROTIE
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COTE ROTIE
An Assemblage of the estate's finest parcels. This single Cote-Rotie
cuvee produced at Gerard domaine is sourced principally from the
Mollard lieu-dit with the balance from Font-Jean, Vialliere and  La
Landonne.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+147386 2016 6 x 750 ml Spec

COTE ROTIE LA LANDONNE
Xavier owns a tiny plot in the legendary parcel "Landonne". The grapes 
are fermented in small barrels without destemming and left to age for 2 
years before bottling. Only 400 bottles are made.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+147383 2016 6 x 750 ml Spec
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MINERVOIS ‘LES FONTANILLES’
Vineyard is surrounded by a stone wall that gives notes of thyme,
rosemary with blackberry, cherry and plum flavours.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+114096 2018 12 x 750ml Spec

DOMAINE ANNE GROS & 
JEAN-PAUL TOLLOT

MINERVOIS ‘LA CIAUDE’
A wine of ‘Great Terroir’ that benefits from a unique vein of limestone
giving a wine rich I red/ black summer fruits.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+114099 2018 12 x 750ml Spec

Minervois

LA 50/50
50/50 describes the partnership of winemakers Anne Gros & Jean-Paul
Tollot. A wine made for pleasure and slightly chilled in the summer
months.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+114072 2018 12 x 750 ml Spec

L’O DE LA VIE
“Water of Life” Younger vine Syrah fruit hails from very Burgundian
terroir, bordering a small stream.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+114085 2018 12 x 750 ml Spec

France Wine Producers

Southern French spirit, Burgundian Soul. The partnership of
Burgundian winemakers Anne Gros & Jean-Paul Tollot in the Minervois
sets a new standard for quality and character in the Langedoc.
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MINERVOIS ‘LES CARRETALS’
A blend of Carignan & Grenache from one acre of vines planted in 1909.
Anne says ‘the Richebourg of the south’.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+114102 2018 12 x 750ml Spec
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SAINT JOSEPH ROUGE
Granite  soils  giving  a  perfumed  and  vibrant  Syrah.  Destemmed  and 
aged in 20% new oak for 18-20 months before bottling..

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84627 2017 6 x 750ml Spec

PIERRE GAILLARD

CORNAS
Aged for 18 months  in 50% new oak and it offers  lots of gamey, damp
forrest notes with saddle leather and dried herbs, spice and sweet black
cherry and blackberry.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84630 2017 6 x 750ml Listed

SAINT PERAY BLANC
A  blend  of  Marsanne  &  Roussanne,  a  refreshing  style  that  provide 
classic Northern Rhone oppulance.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84649 2018 6 x 750 ml Spec

SAINT JOSEPH BLANC
100% Roussanne that gives aromatic harmony. The wines spends 6
months in 10-20% new oak prior to bottling, adding weight and richness
to the final wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84622 2018 6 x 750 ml Spec

Due to demand and limited availability please contact for an allocation.

CLOS DE CUMINALLE SAINT JOSEPH
100% syrah and single vineyard wine that has fine granite sandy slopes 
giving a wine of plush tannins, with spicy and fruity scents.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84638 2017 6 x 750ml Spec

COTE ROTIE
A blend of Pierre's holding from the Cote Brune and Cote Blonde, it’s a 
crisp wine with hints of Black fruits, espresso and plush tannis. Is best a
fter 4-5 years in the cellar.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84635 2017 6 x 750ml Spec

ESPRIT DE BLONDE COTE ROTIE
Incredibly  vibrant  nose  that  sings  with  clove,  raspberry  and  star-
anise. Both from fruit and oak. A remarkable and seductively  fragrent 
expression of Syrah.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84643 2017 6 x 750ml Spec

ROSE POURPRE COTE ROTIE
Darker fruit than the Esprit de Blonde, this has fresh blackberry
amongst raspberry fruit. Full-bodied with ample supple tannin,
excellent aciidty and a long finish to age in the cellar.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+84646 2017 6 x 750ml Spec

France Wine Producers

Pierre is one of the most respected Vignerons in the Northern Rhone and 
has fine granitic vineyards in St. Joseph, Condrieu and Cote Rotie. Pierre is
a master of using oak to coax luxuriant and extremely seductive flavours, 
but never losing site of the individuality of their originating terroirs.
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RESERVE DES SEIGNEUR ROUGE
The brothers select fruit from the estate's two lieu-dits for this spicy,
peppery red blend: Grenache & Mourvedre.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+136493 2016 12 x 750 ml Spec

CAIRANNE: ORATOIRE ST. MARTIN

HAUT COUSTIAS ROUGE
The lieu-dit 'Haut Coustias' get the most sun and is where Grenache &
Mourvedre reach perfect ripeness. 75 yr old vines

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+136496 2015 12 x 750 ml Spec

Southern Rhone

RESERVE DES SEIGNEUR BLANC
Lorem ipsum dolor sit amet, cocsectetur adipiscings elit, sed do more
eiusmod tempor incididunt utquisduis aute irure dolor more than.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+136502 2017 12 x 750 ml Spec

HAUT COUSTIAS BLANC
Very old vines (70-95 yrs) grown organically in the collest hillside corner
of Carianne. Marsanne, Roussanne, Clairette, Grenache Blanc

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+136490 2016 12 x 750 ml Spec

RESERVE DES SEIGNEUR ROUGE
The brothers select fruit from the estate's two lieu-dits for this spicy,
peppery red blend: Grenache & Mourvedre.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+147476 2016 3 x 1500 ml Spec

HAUT COUSTIAS ROUGE
The lieu-dit 'Haut Coustias' get the most sun and is where Grenache &
Mourvedre reach perfect ripeness. 75 yr old vines

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+201032 2015 3 x 1500 ml Spec

France Wine Producers

Frederic & Francois Alary modesty belies their unparalled talent in
crafting organically raised wines that sing of southern landscapes and
summer-ripe flavours. 
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United 
States
The West Coast is full of diverse wildlife, picturesque

landscapes, and some of the best boutique vineyards in

the new world.
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Though a relative newcomer to the international scene,

the United States has been producing wine for over 300

years and is now the fourth-largest producer in the

world. Combined, California and Washington State are

responsible for over 90% of American wine production,

and 100% of our favourite American wines.



California

United States Boutique Wines
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LOLA WINES
www.lolawines.com

ARTISANAL SERIES BEN LOMOND 

MOUNTAIN PINOT NOIR
Spontaneous fermentation, neutral oak no fining no filtering. Naturally made Pinot Noir from
Ben Lomond Mountain

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+34369 2014 12 x 750 ml Spec

STACK HOUSE CABERNET SAUVIGNON
Predominately  Cabernet  Sauvignon  with  a  splash  of  Merlot  and  Petit  Verdot  made  by 
Winemaker Anna Monticelli 

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING

+29535 2017 12 x 750 ml Spec

92RP

IN VINO FELICITAS WINES
www.invinofelicitaswines.com

Seth Cripe has a passion for creating naturally elegant, high quality and honestly priced
wines. These are great wines that be enjoyed by all.

Anna & Mario Monticelli are the inspiration behind In Vino Felicitas. Anne trained at
Cheval-blanc in Bordeaux and Mario at Villa Antinori. Along with Stackhouse and Tether,
Anna and Mario also make wine in Piedmont with Franco Conterno and in Tuscany with
Fattoria San Felo

http://www.lolawines.com/
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GLASS VODKA
Award-winning sipping Vodka. Notes of honeysuckle and citrus with a
cool clean finish.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+188692 NV 6 x 750 ml Spec

AVENNIA - WINE

LE CORBEAU
Dark as 'the crow' it is named from; this Syrah from Discovery vineyard 
in  Horse  Heaven  Hills,  along  with  minimalist  winemaking  from  Chris 
Peterson, shows the elegant and savory side of this grape.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221019 2015 12 x 750 ml Spec

GLASS VODKA
www.glassvodka.com

ARNAUT
Syrah from Boushey vineyard in Yakima Valley; Minimal manipulation, 
native yeast fermentation, bottled unfined and unfiltered, allowing the 
place to shine through.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221022 2016 12 x 750 ml Spec

Washington State

GRAVURA
Inspired  by  the  Graves  region  in  Bordeaux,  this  wine  is  a  Bordeaux 
Blend from Columbia Valley emphasizing balance and complexity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221025 2015 12 x 750 ml Spec

JUSTINE
Southern Rhone Blend from Yakima Valley; this wine is Dark, seductive,
 complex, with a chasm of depth; named after one of the great heroines
 of recent literature.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221013 2015 12 x 750 ml Spec

SESTINA
Cabernet Sauvingnon based Bordeaux Blend, fruit taken from the best 
vineyards in Washington, treated in a traditional fashion, truly showing 
one of Washington's finest Terroirs.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221016 2015 12 x 750 ml Spec

GLASS SPICE
Infused with pure Ceylon Cinnamon exclusively from Sri Lanka. Rich
Cognac colour with delicate flavours of vanilla, floral and hints of heat

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+195972 NV 6 x 750 ml Spec

GLASS NECTAR
Infused with hand gathered honey. Delicately sweet with a light floral
nose.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+195707 NV 6 x 750 ml Spec

GLASS KONA
Infused with cold-brewed Keala Hapuna coffee. Rich texture of freshly-
pulled espresso.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+135684 NV 6 x 750 ml Spec

94JD

97

93JS

92JS

95+ JD

United States Vodka & Wine Producers

in 2012 Ian MacNeil launched Glass Distillery to introduce his flagship
spirit, Glass Vodka, to the public. Made from the highest quality grape
skins from Washington's Red Mountain.

The dream of Marty Taucher and Chris Peterson, to make the best wine
Washington State can and Avennia was born. These are stunning Rhone
and Bordeaux blends.
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Australia
Australia has made the most of its terroir to offer wine

lovers across the globe a unique taste of quality from

down under.
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Boutique Wines
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With its warm and dry climate in the south, Australia

offers winemakers the perfect conditions to apply their

craft. The results of this are evident in every bottle. To

help you enjoy Australian wines to the fullest, we’ve

scoured the country’s prominent wine regions and

compiled a list of our favourites.



Margaret River

Australia Boutique Wines
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VOYAGER ESTATES
www.voyagerestates.com.au

SPARKLING CHENIN BLANC
Hand-harvested from the best Chenin Blanc vineyard in Voyager's Estate and then fermented
in the Traditional Method; this wine is perfect as an aperitif or celebratory drink.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169819 2018 6 x 750 ml Spec

PENNON HILL PINOT NOIR
Showcasing all the qualities that Mornington is best know for this Pinot Noir shows generous 
and pure juicy red fruits with savoury and earthy backbone, designed to drink now.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+592535 2016 12 x 750 ml Spec

93JH

MONTALTO
www.montalto.com.au

GIRT BY SEA CABERNET/ MERLOT
The grapes for this wine are sourced from a couple of coastal vineyards that have gentre rolling, 
gravelly hills, producing a medium bodied and fruit driven blend of Cabernet Sauvign and Merlot.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+22010 2015 6 x 750 ml Spec

ESTATE CHARDONNAY
Early hand-harvesting; wild yeast fermentation combined with regular battonage and the
finest french oak, deliver a wine that is vibrant, citrus driven with hints of hazelnuts and spice.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+21929 2016 6 x 750 ml Spec

ESTATE CABERNET SAUVIGNON
Coming from the very best vineyard blocks on Voyager's Estate the grapes are fermented and
matured for 18 months in 50% new and 50 2 year French oak barriques; This wine has great
structure, depth and balance and will reward up to 20 years cellaring.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+22001 2014 6 x 750 ml Spec

93WE

98JH

Mornington Peninsula

Voyager  estate  is  one  of  the  leading  wineries  in  Margaret  River  and  Australia,  known  for 
exceptional quality and brilliant Chardonnay and Cabernet.

Located in the Mornington Peninsula 90 minutes south of Melbourne, Montalto producers e
xceptional Chardonnay and Pinot Noir from this cool climate region.

SAUVIGNON BLANC SEMILLON
Quintessential Margaret River white blend; this wine is a classic style; showing fresh and
bright tropical and citrus fruit, made to drink while young and fresh.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+21995 2019 6 x 750 ml Spec

http://www.voyagerestates.com.au/
http://www.montalto.com.au/
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PENNON HILL CHARDONNAY
Hand-harvested and whole bunch pressed directly into French
barriques [29% new] this shows great varietal definition and regional
expression.
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+263861 2016 12 x 750 ml Spec

RED HILL BLOCK SINGLE 

VINEYARD PINOT NOIR
From our home vineyard in Red Hill, this site sits at 110 metres above
sea level and features red volcanic soils. The northerly aspect offers
protection from the cool southerlies and plenty of sunshine during
ripening.
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169918 2016 6 x 750 ml Spec

MONTALTO ESTATE CHARDONNAY
The  largest  share  of  this  Chardonnay  comes  from  prized  vineyard  in
Red  Hill  South;    producing  a  wine  with  balance,  complexity,
concentration and finesse with the potential for longevity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+182747 2016 12 x 750 ml Spec

TUERONG BLOCK SINGLE 
VINEYARD PINOT NOIR
The  northern  end  of  the  Peninsula  is  warmer  and  drier  and  the  sea 
breeze  reduces  the  effects  of  extreme  heat  which  can  shutdown
grapevines during heatwaves. Here we get a depth of flavour, body and 
ripe structural tannins in our pinot noir.

94JH

95JH

95JH

96JH

MAIN RIDGE BLOCK SINGLE 

VINEYARD PINOT NOIR
Higher altitude and exposure to southerly winds means cooler ripening
conditions, ideal for preserving the delicate fruit aromatics. The
northerly aspect and use of windbreaks help create a warmer
microclimate. This vineyard thrives in warm, dry years with pure and
delicate fruit flavours and great natural acidity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169915 2016 6 x 750 ml Spec

97JH

ELEVEN BLOCK SINGLE 

VINEYARD CHARDONNAY
Harvested from eleven rows of P58 Chardonnay planted in 1986 on our
north-facing slope at our home vineyard site in Red Hill South, ‘The
Eleven’ Chardonnay is by any measure a stand-out wine. The northerly
aspect offers protection from the cool southerlies and plenty of
sunshine during ripening. This is a special site where old, dry-grown
chardonnay viThe grapes are typically harvested between 11.5 and 12.0
Baumé and at this sugar level consistently deliver a collage of citrus
flavours combined with mineral and floral notes and bright acidity.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+263845 2016 6 x 750 ml Spec

97JH

TUERONG BLOCK SINGLE 

VINEYARD CHARDONNAY
This  is  the  warmer  and  drier  part  of  the  Peninsula  where  fruit  ripens 
early in the season; the afternoon sea breeze reduces any hot northerly 
winds.  This  is  our  only  site  with  the  Bernard  clones  of  chardonnay 
which are an important part of the Tuerong Block chardonnay.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+212253 2016 6 x 750 ml Spec

95JH

France Wine Producers
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ESTATE PINOT NOIR
Red  and  black  cherry  are  the  hallmark  fruit  qualities  in  the  Montalto 
Estate Pinot Noir. Combine this with notes of black tea, blood orange, 
florals, spice, earth, dried herbs and forest floor, with a lick of tiramisu
trailing  from  the  oak  and  the  results  is  a  formidable  and  complex
 aroma profile.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+182747 2016 12 x 750 ml Spec

+174188 2016 6 x 750 ml Spec

+174191 2016 6 x 750 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        PRICE
$72.99

$72.99

MERRICKS BLOCK PINOT NOIR
At  low  elevation  and  relatively  inland,  our  Merricks  site  would  be
warmer  if  not  for  the  cooler  influence  of  southerly  sea  breezes  off 
Western Port Bay. Consistency is a feature of this vineyard, performing 
well in the warm and cool years.
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
---- ---- ---- -----
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DRY RED NO 1
Medium  bodied  classic  Bordeaux  style  from  Yarra  Valley,  It  combine
s power with poise and concentration with finesse. The first planting at 
Yarra Yerring into block No. 1 were these Cabernet Sauvignon vines and
 gives this wine its name.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+214500 2011 6 x 750 ml Spec

FRUIT SALAD BLOCK
This  a  field  blend  white  from  Eden  Valley;  back  in  1855  the  vineyards 
were intended for making brandy, using varietals that retained acidity 
and freshness; making a perfect opportunity to make a zippy, aromatic 
light dry white that is a truly vibrant and eclectic wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+189793 2017 12 x 750 ml Spec

AGINCOURT CABERNET MALBEC
The Agincourt block has one of the most sheltered sites on the Yarra Ye
ring  vineyard;  it  always  exhibits  classic  cabernet  characters  of  cassis 
and  dark  berry  fruits,  along  with  a  unique  herbaceous.  The  Malbec 
plays its part with inky robust plum and black cherry and ample tannins
to  provide beautifully balanced structure.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+188163 2011 6 x 750 ml Spec

93JH

96+ JH

94JH

MASSENA

YARRA YERING
www.yarrayering.com

Yarra Valley

Barossa Valley /
Eden Valley

www.massena.com.au

STONEGARDEN RIESLING
Single  vineyard  wine  from  the  distinguished  Stonegarden  vineyard  in 
Eden Valley that was established in 1858 the wines produced here have 
a common vineyard thread of beautiful aromatics and subtle minerality.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+189790 2017 6 x 750 ml Spec

95JH

THE MOONLIGHT RUN
The Moonlight Run was our midnight drive back  to  the Barossa after 
working vintage in the Clare Valley in 1999.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+189782 2016 6 x 750 ml Spec

95JH

France Wine Producers

A winery of exceptional pedigree and one of Australia's best, founded 
by  Dr.  Bailey  Carrodus  in  1969  and  in  2017  Sarah  Crowe  was  names 
Australian Wine Maker of the Year.

A  project  of  Jaysen  Collins  and  Dan  Standish  that  are  started  at  eleven
pm  one  evening  on  the  Barossa  to  Clare  road.  Where  this  was  the  last 
midnight run before Massena was founded. Wines of elegance and quality.
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DRY RED NO 2
Shiraz based blend drawing inspiration from the Rhone Valley; the wine
is sourced from the original 1969 plantings and is predominately Shiraz
with a splash of Mataro, Viognier and Marsanne.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
---- ----- ----- ----

UNDERHILL SHIRAZ
New  world  cool  climate  Shiraz  starts  here;  100%  Shiraz  sourced 
exclusively from the unirrigated 1973 planted 8 acre block of Shiraz at 
the western extremity of Yarra Yering.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+188175 2011 6 x 750 ml Spec

94JH

PRIMITIVO
Primitivo cuttings from the Puglia region of  Italy, planted them on the
gentle  south  slope  of  the  ‘Dadds’  vineyard,  which  has  yielded  the
perfect example of this intriguing varietal.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+127440 2018 12 x 750 ml Spec

http://www.yarrayering.com/
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THE HOWLING DOG
Taken from Dadd’s Block on the high side – sandy loam with long
sunlight hours and low rainfall. The best of these varieties is selected
each year, either on their own or as a blend.  Black as night and laden
with an abundance of natural structure and personality, the palate
surprises with immense flavour but with all elements in balance.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+226368 2016 6 x 750 ml Spec

LITTLE WINE #9
An  unvintaged  ‘assemblage’  exclusively  sourced  from  our  treasured
plots within the Hoffmann’s ‘Dallwitz’ vineyard from vines planted in 19
96, 1995, 1960 & the oldest vines planted prior to 1912.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+82228 NV 12 x 750 ml Spec

THE ELEVENTH HOUR
Originally this wine came from the sixty-year-old Shiraz vines from
Greenock that were about to be uprooted. They were saved in the
eleventh hour and we used the fruit to make this extraordinary wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+226352 2016 6 x 750 ml Spec

94JH

94JH

France Wine Producers

Producing miniscule amounts of Syrah from some of the oldest vines in the
Barossa Valley. These truly are cult Aussie wines and available only via
allocation.

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

HOFFMAN-DALLWITZ
A compilation of our finest and most regal casks procured from the
Hoffmann families two oldest plantings; The gnarled thicket of DW-OLD
was sown between 1888 & 1912 with the adjacent ER-27 planted in 1927.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+82225 2018 12 x 750 ml Spec



GIACONDA

CHARDONNAY
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+69581 2018 6 x 750 ml Spec

Some of the most desirable wines in Australia, and indeed the
world,  Giaconda’s wines are in regrettably short supply, as they only
produce 30 to 40,000 bottles a year.

SHIRAZ
SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+69586 2018 6 x 750 ml Spec

34.1

France Wine Producers

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

Victoria, Beechworth



Portugal
For centuries, Portuguese vintners have been perfecting

their craft in some of the most historic old world wine

regions on earth.

05

 
36  Barrida

 
36  Palmela
 
37  Alentejo
  
37  Dao
 
 

 

Boutique Wines

Some two hundred years prior to the creation of the

famous French AOC system, Portugal developed the

denominação de origem controlada, and have been

producing quality wines ever since. With options from

several prominent adegas, our 2020 selection puts the

long-standing Portuguese commitment to excellence on

full display.



Barrida
LUIS PATO
www.luispato.com

VENANCIO COSTA LIMA

Portugal Boutique Wines

36RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine Spectator - WS  |  James Suckling - JS  |

James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  Jancis Robinson - JR

BAGA TOURIGA NACIONAL
Produced from Baga (60%) and Touriga Nacional (40%) grape varieties, this wine is vinified to 
enhance the primary flavours and the chocolate character of Baga.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+188646 2014 12 x 750 ml Listed

PALMELA DO
This  wine  represents  the  cross  between  traditional  knowledge  and  modern  vinification 
techniques. Created from the region’s most traditional grape variety - Castelão (Periquita) –
this is a wine with an intense aroma and hints of spices and red berries, with a long finish on 
the palate. The perfect accompaniment for Azeitão cheese.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+140900 2014 12 x 750 ml Spec

VINHAS VELHAS BRANCO
This wine is composed of Bical (50%) from chalky-clay soil with Cerceal (25%) and Sercialinho
(25%) from sandy soil. Fermented and matured in stainless steels vats. Perfect when served
with fish and shellfish. 

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+403881 2015 12 x 750 ml Spec

QUINTA DO MOINHO
Wine exclusively produced from Baga grapes ; matured for 12 months in new and used Allier 
oak casks. Beautiful when paired with gamey meats, with 10 years of age your patience will be 
rewarded, especially with a good sheep cured cheese.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+221080 2000 6 x 750 ml Spec

92RP

Palmela

PALMELA RESERVE DO
This is an excellent example of Castelão. It is an intense, full-bodied wine with great aging
potential. The ideal accompaniment for read meat dishes, strong cheeses and game.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+140895 2015 12 x 750 ml Spec

BAGA ESPUMANTE
Grown in vineyards planted on chalky-clay soils with Baga grapes. Produced using the traditional
method, this wine matures three to nine months on the lees before disgorgement and bottling.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+188646 2014 12 x 750 ml Listed

http://www.luispato.com/
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DOM RAFAEL WHITE
Dom Rafael Branco is sourced from old Antão Vaz, Arinto and Fernão
Pires vines on the Mouchão Estate. Cold- fermented in the century-old
winery, this structured, citrus white wine shows remarkable crispness
and character, and is enjoyed both on its own and as a fine
accompaniment to Portugal’s outstanding seafood dishes.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+174929 2011 6 x 750 ml Spec

PONTE DAS CANAS
A relatively new addition to the range, Ponte das Canas is a blend of the
Estate’s very best Touriga Nacional, Touriga Franca and Syrah,
handpicked and foot trodden in traditional stone lagares – the same
winemaking methods used at the adega for over a century.

MOUCHAO

Alentejo

Dao

MOUCHAO TONEL 3-4
This wine is made purely from Alicante Bouschet and is only produced
in years when grapes attain exceptional ripening quality. Sourced
exclusively from the thirty year old Carapetos vineyard, these prized
whole bunches are foot-trodden, fermented and racked straight into
tonels numbers 3 and 4, casks which, for decades, have been
traditionally used to hold the year’s best Alicante Bouschet.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+174959 2013 6 x 750 ml Spec

96+ RP

ALVARO CASTRO RESERVA WHITE
60% Encruzado and 40% Cercial, this wine is fermented for two
months in small volumes, followed by batonage and bottling. Tropical
fruit well married with good minerality and long acidity. Elegant and
soft textured wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+81763 2016 6 x 750 ml Spec

ALVARO CASTRO RESERVA RED
Made from 65% old vines and 35% from Touriga Nacional and Tinta
Roriz, this wine fermented in stainless steel, and then malolactic in
French oak casks where it remained in maturity for 14 months.  Red
fruit, well-married tannins and excellent mouth structure, marry the
great elegance that always characterizes the wines of Álvaro Castro.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+81775 2014 6 x 750 ml Spec

QUINTA DA PELLADA

MOUCHAO
The Estate’s flagship wine was first bottled in 1949. Sourced
predominantly from the Estate’s best Alicante Bouschet grapes from
the Carapetos, Ponte das Canas and Dourada vineyards, with up 15% of
other local varieties – mainly Trincadeira – grown on the Estate. The
latter provides an important aromatic component as Alicante
Bouschet’s primary aromas are naturally shy.

94RP

Lorem ipsum dolor sit amet, cocsectetur adipiscings elit, sed do more
eiusmod tempor incididunt utquisduis aute irure dolor more than.

RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine  Spectator - WS  |  

 James Suckling - JS  |   James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  

Jancis Robinson - JR

+174944 2014 6 x 750 ml Spec

+212881 2014 1 x 1500 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        PRICE
$38.99

$104.99

+174949 2013 6 x 750 ml Spec

+212872 2013 1 x 1500 ml Spec

SKU                           VINTAGE           SIZE                    LISTING        

DOM RAFAEL RED
Dom Rafael Tinto is sourced from old Aragonêz, Trincadeira, Castelão
and Alicante Bouschet vines on the Mouchão Estate. Handpicked
grapes are foot trodden and fermented in open lagares — the same
winemaking methods used for over a century. This age-old blend is
allowed to mature in oak ‘tonel.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
---- ---- ---- ----

QUINTA DA PELLADA PRIMUS WHITE
"Primus" (from First); predominantly Encruzado wine, among many
other varieties planted in the old Pellada vineyard, partially fermented
in barrels, followed by 3-month batonage and bottling.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+81769 2017 6 x 750 ml Spec

QUINTA DA PELLAD RED
For Quinta da Pellada often a "field blend" is produced from the old
vineyards, but for this wine Touriga Nacional and Tinta Roriz grape
varieties are added, which give intense fruit and freshness from the
grapes that give the name to this wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+137667 2015 6 x 750 ml Spec



Austria
Recognized worldwide for its dry whites, Austria has

been making outstanding wines of all varieties for

thousands of years.
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The Wachau region of Austria is known for dry whites

made from Riesling and Grüner Veltliner varietals.

Despite only producing 3% of Austria’s wine, the region

is one of the country’s most notable, so it should come

as little surprise that it is also home to our favourite

Austrian boutique wines. Taste the quality for yourself

today.



Wachau Valley

Austria Boutique Wines

39RATINGS BY:  Robert Parker - RP  |   Vinous Media  - VM  |  Wine Spectator - WS  |  James Suckling - JS  |

James Halliday - JH  |  Wine Enthusiast - WE  |  Decanter - DC  |  Jancis Robinson - JR

TEGERNSEERHOF

GRUNER VELTLINER - BERGDISTEL
This wine is a blend of vineyards from Unterloiben, Joching, Weissenkirchen and Wösendorf.
The wine opens with a clear, intense, spicy and vegetal nose and rather cool fruit aromas
intertwined with flinty scents. Very nice purity and freshness.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169023 2016 6 x 750 ml Spec

GRUNER VELTLINER - RIED HOHERECK
The Höhereck (literally ‘higher ground’ or corner) vineyard, just half a hectar in size, lies on a
beautiful South Eastern slope right in the heart of the rocky ‘Hochland’. Its unique location
lends the Smaragd Höhereck its mineral aromas and wild, smoky character. The blend of
grapes, soil, and climate creates a complexity which appeals to every palate.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169026 2016 6 x 750 ml Spec

GRUNER VELTLINER - STIENRIGEL
The vineyards at Steinriegel (literally ‘Stone barrier’) rise majestically above the Danube
valley. The wine is characterised by its fresh aroma of mountain herbs and the ancient grape
selections evoke a subtle violet odour which supports the delicacy and precision of the wine.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169017 2008 6 x 750 ml Spec

RIESLING - BERGDISTEL
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut
labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud.

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169009 2017 6 x 750 ml Spec

RIESLING - RIED KELLERBERG
The Kellerberg slopes, facing South to South East, meet the narrow Flickatal (Flicka valley).
This is a cold valley with a micro-climate of its own, characterized by a cool and steady
Southern wind.  Ripe and juicy on the nose, elegant and subtle on the palate, with a fresh
taste of stone fruit on the finish, the Kellerberg gives a creamy explosion of fruit. 

SKU                                   VINTAGE           SIZE                    LISTING
+169014 2016 6 x 750 ml Spec

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt
ut labore et dolore magna aliqua.e et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis
nostrud exercitation ullamco
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Vancouver, BC, Canada V6Z 1B1

+1-604-364-2997

info@boutiquewines.ca

@boutiquewinescanada
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@boutiquewinescanada

boutiquewines.ca

https://www.facebook.com/Boutique-Wines-1090524934363875/
https://www.instagram.com/boutiquewinescanada/
http://boutiquewines.ca/

